

Un eveniment dedicat Zilei Armatei Române

Simpozion la Garnizoana Oradea

În 24 octombrie 2016, începând cu ora 13.00, în sala de conferințe a Garnizoanei Oradea, a avut loc Simpozionul dedicat zilei Armatei Române, eveniment prezentat de gl. bg. (r.) conf. univ. dr. Vasile Creț. Simpozionul a debutat cu intonarea imnului de stat, apoi cei prezenți au păstrat un moment de reculegere în memoria militarilor căzuți în cele Două Războaie Mondiale și a eroilor căzuți în teatrele de operațiuni militare, în urma participării Armatei Române alături de armatele statelor aliate NATO.

În cadrul simpozionului a fost transmis mesajul ministrului Apărării Naționale, prezentat de comandantul Garnizoanei Oradea, col. Viorel Buhaș, urmat de mesajul prefectului județului Bihor, Claudiu Pop, prezentat de conf. univ. dr. Claudia Timofte, director al Cancelariei Instituției Prefectului. Au urmat comunicările științifice: „Armata și Biserica, două instituții fundamentale ale neamului Românesc”, prezentată de preotul militar al Garnizoanei Oradea Mircea Ioniță; „Armata României în prezent”, prezentată de mr. Constantin Dudă din partea Centrului 54

comunicații; „Participarea Armatei Române în teatrele de operațiuni militare”, prezentată de col. Marian Dincă, din partea Centrului de Excelență NATO; „Contextul intern și internațional al zilei de 25 octombrie 1944” - prof. univ. dr. Gabriel Moisa, prodecan al Facultății de Istorie și Relații Internaționale; „Semnificația istorică a zilei de 25 octombrie Ziua Armatei Române în conștiința poporului român” - col. (r.) Constantin Moșincat, istoric militar. În continuare, a avut loc un scurt program artistic cu piese corale de înaltă ținută artistică, interpretate de corul Liceului de Arte, condus de prof. Arnold Schneider, urmat de un program folcloric susținut de grupul artistic Florile Primăverii de la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr” Oradea, coordonat de prof. dr. Livia Giurcuță, avându-i protagoniști pe Claudiu Tonț, elev în clasa a XII-a, și pe saxafonistul Rareș Neaga. Printre invitați au fost prezenți: directorul cancelariei Instituției Prefectului jud. Bihor, conf. univ. dr. Claudia Timofte, comandantul Garnizoanei Oradea, col. Viorel Buhaș, din partea Inspectoratului de Jandarmi, col. Petru Lung, din partea Inspectoratului Județean al Poliției de

Frontieră, comisar șef Gheorghe Gherman, din partea Inspectoratului pentru Situații de Urgență, au fost prezenți trei ofițeri, din partea Școlii de Pregătire a Agenților de Poliție de Frontieră a fost prezent comisar șef Florin Opreș și comisar șef Marius Ciura, împreună cu 10 elevi, din partea Spitalului Clinic de Urgență „Avram Iancu”, a fost prezent comisar Cristian Cristoreanu, iar din partea CMDTR, comisar șef Decebal Cordoș. De asemenea, la eveniment au participat distinși generali: gl. mr. (r.) Mihai Corneliu Lungu, gl. mr. (r.) Crăciun Leucea, gl. bg. (r.) Adrian Pădureanu, gl. bg. (r.) Gheorghe Stancu, cadre militare active, în rezervă și retragere din structurile de apărare, ordine publică și siguranță națională, 25 de elevi din cadrul Colegiului Național „Emanuil Gojdu”, însoțiți de prof. Ioan Birta, 27 de elevi de la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr”, însoțiți de prof. dr. Livia Giurcuță. La final a fost prezentat un film cu luptele din cel de-al Doilea Război Mondial, cu imagini inedite, care au stârnit interesul publicului.

■ Col. (r.) TATAR Grigoriu Zoltan

Un tânăr de 25 de ani și-a abandonat mopedul A fugit de la locul accidentului

Un bihorean în vârstă de 25 de ani, din Pietroasa, s-a ales cu dosar penal și este cercetat de polițiști după ce, deși nu avea permis, a condus un moped cu care a fost implicat într-un incident rutier. Tânărul și o adolescentă de 15 ani au fost răniți ușor, ambii dispărând și abandonând vehiculul.

Potrivit informațiilor transmise de Inspectoratul de Poliție Județean Bihor, luni, polițiștii au fost sesizați în urma unui apel primit prin SNUAU 112 că în apropiere de localitatea bihoreană Roșia a avut loc un eveniment rutier. „În urma cercetărilor efectuate de polițiștii rutieri beiușeni la fața locului s-a constatat că duminică, 30 octombrie a.c., pe drumul județean 764, în apropierea localității bihorene Roșia, un tânăr de 25 de ani, din comuna Pietroasa, județul Bihor, în timp ce conducea un moped pe direcția Roșia – Bratca, fără a poseda permis de conducere, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum. Astfel, într-o succesiune de curbe a pierdut controlul asupra direcției de deplasare, iar mopedul s-a răsturnat pe partea carosabilă. După producerea accidentului rutier, conducătorul mopedului a lăsat vehiculul la fața locului și a părăsit locul producerii accidentului fără încuviințarea poliției, alături de o minoră de 15 ani, din comuna Dobrești, județul Bihor, care era pasageră pe moped”, a transmis subcomisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. În urma accidentului rutier, atât conducătorul mopedului, cât și minoră au suferit leziuni ușoare. În cauză a fost întocmit dosar penal, iar polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii evenimentului rutier. ■

decese

✝ Cel care moare ținând preceptele, acela moare în iubirea lui Dumnezeu, iar cine iubește pe Dumnezeu nu se teme: „Iubirea desăvârșită alungă frica”.
NICOLAE PETRUȚ,
EUGENIA POLOVENCU.
Sincere condoleanțe familiilor îndolia-te. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului S.R.L.”

✝ Grea e despărțirea când o ființă dragă pleacă de lângă noi. O cauți și nu o mai găsești, o strigi și nu te mai aude, o aștepti și nu mai vine. Rămâne doar amintirea și un dor nestins în inimă. Suntem alături de voi, finii noștri dragi, Dana, Petrică, Sergiu. O vom conduce împreună pe buna voastră mamă, soacră, bunică,

ELVIRA FONCEA,
și îl rugăm pe bunul Dumnezeu să îi dea odihnă veșnică de-a dreapta Lui. Nașii, familia Boc Eugen.

✝ Sincere condoleanțe prietenilor mei, Dana, Petrică și Sergiu Popovicu, la despărțirea de buna lor mamă, soacră și bunică,
ELVIRA FONCEA.
Dumnezeu s-o odihnească. Liviu Mor-tan. (6090)

✝ Cu inima îndurerată anunțăm în-cetarea din viață, după o lungă suferință a iubitului nostru soț și unchi,
TEODOR LIPAL.

A trăit 84 de ani. Dumnezeu să te odihnească în pace! Slujba de înmormântare va avea loc joi, 3 noiembrie 2016, de la ora 13.00, la Cimitirul Municipal, Capela Hașăș. Stâlpul are loc azi, 2 noiembrie 2016, la Capela Orășenească, de la ora 17.00. Familia îndurerată. (2200)

✝ Cu adâncă tristețe ne luăm rămas bun de la unchiul și cumnatul nostru
TEODOR LIPAL.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! În-mormântarea va avea loc joi, 3 noiembrie, orele 13.00, de la Capela Hașăș. Cornelia, Dan, Gabriela și Adriana Lipoveanu, nepoatele Diana, Cristiana și Andreea. (2207)

✝ Cu durere în suflete anunțăm decesul tatălui nostru drag,
IOAN ȘTIOLE,
de 92 ani. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fiica Ana cu familia și fiul Ghiță cu familia. (2202)

✝ Regretăm trecerea la cele veșnice a bunicului nostru drag,
IOAN ȘTIOLE.
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Nepoții Adela și Mișa, Cristi, Anca și strănepoata Andreea. (2203)

✝ Un ultim omagiu în memoria celui care a fost o viață jurnalist sportiv
SANDOR SZANTO.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Conducerea și colectivul Direcției Județene pentru Sport și Tineret Bihor.

✝ Regretăm dispariția vecinului nostru

FRANCISC KISS
și exprimăm condoleanțe familiei îndoliate. Vecinii din Asociația de Proprietari 426 Bradul din Bulevardul Dacia 81, bl. D 4. (2205)

✝ Un gând de alinare sufletească și sincere condoleanțe prietenului și vecinului nostru, Ioan Tincău, în aceste clipe grele când se desparte de draga lui soție
VALI TINCĂU.

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Aurora și Ovidiu Tărău, Adriana Lipoveanu. (2206)

✝ Gânduri creștinești de mângâiere și sincere condoleanțe transmitem familiei Iluța din Tășad, la despărțirea de iubita lor mamă, soacră și bunică,
MARIA ILUȚA.
Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească. Fam. pr. Ioniță Marian. (2208)

comemorări

✝ Timpul nu va șterge niciodată durerea și lacrimile din sufletul meu acum, în 2 noiembrie, când se împlinște un an de când te-am pierdut pentru totdeauna unicul meu fiu

SORIN-CĂLIN FILIP,
lăsând în urmă numai durere care nu se va termina până la sfârșitul zilelor mele. Mămica ar vrea să vii din nou acasă, dar nu e cu putință. Dumnezeu să te odihnească în pace. În veci nemângâiată mama Crișan Viorica. (2128)



✝ În urmă cu 25 de ani, în luna noiembrie, s-a oprit o inimă, s-a stins un suflet tânăr și drag nouă. Ne este dor de tine scumpa și draga noastră fiică, soră, cumnată și mătușă
LUMINIȚA-GABRIELA SIMINCIUC,
la numai 23 de ani. Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște. Nu te vom uita niciodată. Familia în veci îndurerată. (2127)